Conducted March 22-25, 204 under the joint direction of Beacon Research (D) and Shaw & Company Research (R), this Fox News national poll includes interviews among 1,094 registered voters who were randomly selected from a
national voter file and spoke with live interviewers on landlines and cellphones, or completed the survey online after receiving an invitation by text message.
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1. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing
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1. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only somewhat?]
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2. The economy: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the
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3. Immigration: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?
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4. Inflation: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following
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6. Joe Biden: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that strongly (favorable / unfavorable) or only somewhat?]

Strongly favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
Strongly unfavorable
(Can't say)

Never heard of

TOTAL FAVORABLE
TOTAL UNFAVORABLE

Strongly favorable
Somewhat favorable
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(Can't say)

Never heard of
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7. Donald Trump: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion

Strongly favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
Strongly unfavorable
(Can't say)
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Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
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1%
42%
57%

$50k+
26%
17%
7%
49%
0%
43%
57%

No
Degree
35%
18%
8%
38%
1%
53%
46%

White
29%
18%

7%
45%
1%
48%
52%

Dem
2%
4%
7%

86%
0%
6%

93%

White
College
Degree

18%
14%
7%
60%
0%
33%
67%

Black
18%
12%
12%
58%

1%
29%
70%

GOP
56%
28%
8%
7%
1%
84%
15%

White
No
Degree
38%
21%
7%
34%
1%
59%
41%

Hisp-
anic
31%
1%
10%
47%
1%
42%
58%

Ind
24%
19%

9%
48%
42%
58%

White
Degree
Men
20%
15%
9%
56%
35%
65%

of...

Non-
White
23%
22%
18%
37%
1%

44%
55%

Dem
Men
41%
38%
12%
9%

79%
21%

White No
Degree
Men
10%
17%
9%
64%
1%

26%
73%

Non-
White
25%
12%
1%
51%
1%
37%
63%

Dem
Men
2%
5%
9%
83%
0%
8%
92%

White No
Degree
Men
39%
22%
8%
31%
0%
61%
39%

White
Men
16%

35%
64%

Dem
Women
50%
31%
10%
9%
1%
81%
18%

White
Degree
Women
29%
23%
9%
37%
2%

52%
46%

White
Men
31%
19%

8%
42%
0%
50%
50%

Dem
Women
2%
3%
6%
88%
0%
5%
94%

White
Degree
Women
16%
14%
6%
64%
1%
30%
69%

White
Women
23%
17%
9%
49%
1%

40%
59%

GOP
Men
2%
6%
10%
82%
1%

8%
92%

White No

Degree

Women
19%
13%
10%
58%
1%

32%
67%

White
Women
28%
18%
6%
47%
1%
46%
53%

GOP
Men
57%
27%
8%
8%
0%
83%
16%

White No

Degree

Women
37%
20%
6%
36%
1%
57%
42%

Non-
White
Men
20%
24%
19%
37%

45%
55%

GOP
Women
1%
3%
6%
89%
1%

4%
95%

Urban
26%
21%
15%
37%

0%

47%
52%

Non-
White
Men
33%
15%
1%
40%
1%
47%
52%

GOP
Women
55%
29%
9%
6%
1%
84%
15%

Urban
20%
16%
12%
53%

0%

35%
64%

Non-
White
Women
24%
19%
17%
37%
1%

44%
55%

Lib
40%
32%
1%
16%

0%

73%
27%

Sub-
urban
20%
22%
1%
46%
0%

42%
58%

Non-
White
Women
18%
9%
1%
61%
1%
27%
72%

Lib
7%
6%
6%
82%

12%
88%

Sub-
urban
26%
15%
6%
52%
0%

41%
58%

Under
Age 45
14%
22%
17%
46%
0%

36%
63%

Mod
17%
22%
20%
39%
2%

39%
59%

Rural
16%
13%
1%
58%
2%

29%
69%

Under
Age 45
27%
19%
10%
44%
0%
45%
54%

Mod
23%
15%
1%
51%
1%

38%
62%

Rural
38%
19%
8%
34%
1%

57%
41%

Age
45+
24%
17%
9%
49%
1%
41%
58%

Cons
6%
7%
9%

77%
1%

13%
86%

Rural
Whites
13%
13%
10%
61%
2%

26%
72%

[IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that strongly (favorable / unfavorable) or onl
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Men
18%
22%
13%
46%
1%
41%
59%

Under
Age 30
29%
20%
12%
39%
49%
51%

Very
Cons
1%
17%
2%
9%
1%
88%
12%

Sub-
urban
Men
27%
16%
8%
49%
0%
43%
57%

Under
Age 35
12%

Parents
15%
20%
15%
50%

1%

35%
65%

Sub-
urban
Women
21%
22%
10%
47%

43%
57%

y somewhat?]

Under
Age 35
27%
20%
12%
41%
47%
53%

Parents
32%
21%

9%
38%
1%
52%
47%

Sub-
urban
Women
26%
14%
5%
55%
40%
60%

Age
65+
30%
13%
6%
48%
3%

43%
54%

Non-

Parents

22%

White

Evangel

14%
6%
1%
67%
1%

20%
79%

Age
65+
31%
12%
7%
49%
1%
43%
56%

Non-
Parents
28%
15%
8%
49%
0%
42%
57%

White
Evangel
46%
27%
6%
20%
1%
73%
26%

2020
Biden
Voters
43%
36%
1%
9%
0%

79%
20%

Q15 2024
Biden

44%
38%
12%
5%
1%

82%
17%

2020
Biden
Voters

3%
4%
6%

87%

0%
6%
93%

Q15 2024
Biden
Supporters
1%

2%

7%
89%
0%

3%
97%

2020
Trump
Voters

1%
3%
9%

86%

1%

3%
95%

Q15 2024
Trump

Supporters  Supporters

0%
2%
10%
87%
1%

2%
97%

2020
Trump
Voters

59%

29%

7%
5%
1%

88%

12%

Q15 2024
Trump
Supporters
56%
29%
9%

6%

1%
85%
14%



8. Kamala Harris: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that strongly (favorable / unfavorable) or only somewhat?]

Strongly favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
Strongly unfavorable
(Can't say)

Never heard of

TOTAL FAVORABLE
TOTAL UNFAVORABLE

Strongly favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
Strongly unfavorable
(Can't say)

Never heard of

TOTAL FAVORABLE
TOTAL UNFAVORABLE

Strongly favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
Strongly unfavorable
(Can't say)

Never heard of

TOTAL FAVORABLE
TOTAL UNFAVORABLE

9. Robert F. Kennedy, Jr.: Please tell me whef

Strongly favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
Strongly unfavorable
(Can't say)

Never heard of

TOTAL FAVORABLE
TOTAL UNFAVORABLE

Strongly favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
Strongly unfavorable
(Can't say)

Never heard of

TOTAL FAVORABLE
TOTAL UNFAVORABLE

Strongly favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
Strongly unfavorable
(Can't say)

Never heard of

TOTAL FAVORABLE
TOTAL UNFAVORABLE

Total
16%
22%
13%
46%
1%
2%
38%
59%

Total
16%
22%
13%
46%
1%
2%
38%
59%

Total
16%
22%
13%
46%
1%
2%
38%
59%

Total
13%
34%
19%
24%
6%
5%
47%
43%

Total
13%
34%
19%
24%
6%
5%
47%
43%

Total
13%
34%
19%
24%
6%
5%
47%
43%

Men
13%

Under
$50k
19%
20%
14%
43%

2%
3%
39%
57%

College
Degree
16%
28%
13%
41%
2%
0%
43%
54%

Men
10%
36%
20%
23%
4%
5%
47%
44%

Under
$50k
15%
34%
18%
20%

5%
7%
50%
38%

College
Degree
9%
30%
22%
31%
5%
3%
39%
53%

Women
19%
22%
13%
42%
2%
2%
41%
56%

No
Degree
17%
18%
13%
49%
1%
2%
35%
62%

Women
14%
32%
18%
25%

7%
5%
46%
42%

$50k+
1%
34%
19%
27%
5%
4%
45%
46%

No
Degree
15%
37%
17%
19%
6%
6%
52%
36%

White
14%
22%

Dem
35%
40%
14%
9%
1%
0%
75%
23%

White
College
Degree

16%
30%
13%
40%
2%
0%
45%
52%

White
1%
34%
20%
24%

6%
4%
45%
45%

Dem
1%
22%
18%
42%
4%
4%
33%
60%

White
College
Degree

9%
29%
23%
31%

5%

3%
38%
54%

Black
34%
31%

8%

23%

3%

1%
65%
32%

GoP
2%
5%
8%

82%
1%
2%
7%

90%

White

No

Degree

13%
16%
14%
54%
1%
2%
29%
69%

Black

20%
28%
14%
25%
4%
8%
49%
39%

GOP
12%
44%
19%
10%
8%
6%
56%
29%

White

No

Degree

13%
37%
19%
19%
7%
6%
50%
38%

Hisp-
anic
18%
18%
12%
46%
2%
4%
36%
58%

Ind
5%
22%
24%
44%
2%
3%
27%
68%

White

Degree

Men
12%
27%
13%
45%
2%
39%
59%

Hisp-
anic
13%
39%
17%
22%
3%
5%
52%
39%

Ind
18%
38%
20%
16%

3%

6%
55%
36%

White

Degree

Men
8%
30%
23%
31%
5%
4%
37%
54%

Non-
White
24%

Dem
Men
30%
41%
15%
12%
1%
0%
71%
27%

White No
Degree
Men
8%
16%
14%
59%
1%
1%
24%
74%

Non-
White
16%
35%
15%
24%
4%
6%
51%
39%

Dem
Men
8%
25%
17%
42%
4%
4%
34%
59%

White No
Degree
Men
8%
41%
22%
19%
4%
5%
50%
41%

White
Men

13%
8%
2%
0%

7%

20%

White
Degree
Women
19%
32%
12%
34%
2%
1%
51%
46%

White
Men
8%
36%
23%
24%
4%
5%
44%
47%

Dem
Women
12%
20%
19%
41%
4%
3%
32%
60%

White
Degree
Women
10%
29%
23%
31%
5%
2%
39%
54%

White
Women
18%
22%
13%
44%
1%
2%
40%
57%

GOP
Men
3%
6%
6%
83%
1%
2%
8%
89%

White No

Degree

Women
17%
15%
14%
51%
0%
3%
32%
65%

White
Women
14%
31%
19%
24%
7%
4%
45%
43%

GOP
Men
9%
47%
21%
1%
6%
6%
56%
32%

White No

Degree

Women
16%
33%
16%
20%
9%
6%
50%
36%

Non-
White
Men
22%
25%
7%
41%
1%
3%
48%
48%

GOP
Women
2%
4%
10%
80%
2%
2%
6%
90%

Urban
21%
24%
17%
36%

1%
2%
46%
52%

ther you have a generally favorable or unfavorable opinion of... [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE:

Non-
White
Men
15%
39%
15%
22%
2%
8%
53%
37%

GOP
Women
15%
41%
18%
9%
10%
6%
56%
27%

Urban
16%
29%
17%
31%

3%
4%
44%
49%

Non-
White
Women
25%
22%
14%
34%
3%
2%
47%
49%

Sub-
urban
16%
25%
12%
45%
1%
1%
41%
56%

Non-
White
Women
17%
32%
16%
26%
5%
4%
49%
42%

Lib
1%
21%
18%
42%
4%
4%
32%
60%

Sub-
urban
12%
34%
19%
25%
4%
5%
46%
45%

Under
Age 45
14%
22%
19%
42%
1%
2%
36%
61%

Mod
13%
28%
16%
37%
3%
2%
42%
53%

Rural
13%
15%
12%
55%
3%
2%
28%
67%

Is that strongly (favo

Under
Age 45
15%
35%
19%
19%
3%
8%
50%
38%

Mod
15%
35%
19%
18%
6%
7%
50%
37%

Rural
11%
38%
19%
17%
10%
5%
49%
36%

Age
45+
18%
22%
9%

48%
2%

1%

39%
57%

Rural
Whites
10%
16%
13%
57%
2%
1%
26%
1%

Under
Age 30

1%
22%

Very
Cons
7%
2%
7%
83%

1%
9%
90%

Sub-
urban
Men
14%
25%
1%
47%
2%
1%
39%
58%

Under
Age 35
12%
22%
20%
43%

1%
2%

34%
63%

Parents
14%
22%
14%
48%

1%
2%

36%
62%

Sub-
urban
Women
18%
26%
12%
43%

0%
1%

44%
54%

Non-

Parents

17%
22%
13%
45%
2%
1%
39%
58%

White
Evangel

12%
8%
13%
63%
1%
2%
20%
76%

rable / unfavorable) or only somewhat?]

Age
45+
1%
33%
19%
27%
7%
3%
44%
46%

Cons
13%
44%
19%
13%
6%
5%
57%
32%

Rural
Whites
10%
38%
21%
17%
10%
3%
48%
39%

Under
Age 30

16%
32%
18%
18%
4%
12%
48%
36%

Very

Cons

13%
39%
19%
19%
7%
4%
52%
38%

Sub-

urban

Men
11%
35%
20%
25%
3%
6%
46%
45%

Under
Age 35

16%

33%

16%
19%
4%

12%

49%
36%

Parents

12%
44%
19%
15%
4%
6%
55%
34%

Sub-

urban
Women

13%
33%
18%
26%
5%
5%
46%
44%

Age
65+
8%

26%
16%
34%
13%
2%

34%
50%

Non-

Parents

13%
31%
19%
27%
6%
4%
44%
46%

White

Evangel

12%
40%
23%
13%
7%
5%
51%
37%

2020
Biden
Voters

33%

41%

14%

10%
1%
0%

74%

24%

Q15 2024

Biden

33%
1%
15%
8%
1%
1%
75%
23%

2020
Biden

Voters

10%
22%
18%
43%
4%
4%
31%
61%

Q15 2024

Biden

Supporters

10%
22%
20%
41%
4%
4%
32%
61%

2020
Trump
Voters

2%
4%
9%
82%
1%
2%
6%
91%

Q15 2024
Trump
Supporters  Supporters

2%
5%
10%
80%
1%
2%
7%
90%

2020

Trump
Voters

13%
45%
21%
9%
7%
5%
57%
30%

Q15 2024
Trump
Supporters

14%
44%
19%
10%
6%
6%
58%
29%



13. How interested are you in the presidential election? Are you:

Extremely interested
Very interested
Somewhat interested
Not at all interested
(Don't know)

Extremely interested
Very interested
Somewhat interested
Not at all interested
(Don't know)

Extremely interested
Very interested
Somewhat interested
Not at all interested
(Don't know)

14. If the presidential election were today... how would you vote if the candidat

Democrat Joe Biden
Republican Donald Trump
Third-party candidate Robert
F. Kennedy, Jr.

Third-party candidate Cornel
West

Green Party candidate Jill
Stein

(Other)

(Wouldn't vote)

(Don't know)

Democrat Joe Biden
Republican Donald Trump
Third-party candidate Robert
F. Kennedy, Jr.

Third-party candidate Cornel
West

Green Party candidate Jill
Stein

(Other)

(Wouldn't vote)

(Don't know)

Democrat Joe Biden
Republican Donald Trump
Third-party candidate Robert
F. Kennedy, Jr.

Third-party candidate Cornel
West

Green Party candidate Jill
Stein

(Other)

(Wouldn't vote)

(Don't know)

Total
52%
25%
17%
6%
0%

Total
52%
25%
17%
6%
0%

Total
52%
25%
17%
6%
0%

Total
38%
43%
12%

2%
2%

0%
1%
2%

Total
38%
43%
12%

2%
2%
0%

1%
2%

Total
38%
43%
12%

2%
2%
0%

1%
2%

Men Women
52% 51%
26% 25%
16% 18%
5% 6%
0% -
Under
$50k $50k+
43% 59%
29% 22%
21% 15%
7% 5%
0% -
College No
Degree  Degree
59% 47%
21% 28%
15% 19%
5% 6%
- 0%

Men Women
37% 39%
47% 39%
10% 13%
2% 3%
1% 2%
1% 0%
1% 1%
1% 3%
Under
$50k  $50k+
37% 39%
42% 43%
14% 1%
3% 2%
2% 2%
0% 0%
1% 0%
2% 2%

College No

Degree  Degree
47% 31%
34% 49%
1% 13%

3% 2%
2% 2%
1% 0%
0% 1%
2% 2%

White
53%
25%
17%

5%
0%

Dem
54%
26%
17%
3%

White
College
Degree

59%

23%
15%
4%

White
37%
45%
1%

2%
2%

1%
1%
2%

Dem
80%
3%
10%

3%
2%

0%
0%
2%

White
College
Degree

50%
33%
9%

2%
2%
1%

0%
3%

Black
49%
24%
19%

8%

GoP
55%
26%
16%
3%
0%

White
No
Degree
48%
27%
19%
6%
0%

Hisp-
anic
50%
28%
15%
7%

Ind
38%
21%
24%
17%

White
Degree
Men
58%
24%
13%
5%

Non-
White
47%
26%
18%
8%

Dem
Men
55%
26%
16%
3%

White No

Degree
Men
48%
26%
19%

7%
0%

White
Men
53%
25%
16%

6%
0%

Women
54%
26%
17%

3%

White
Degree
Women

59%

21%
17%
3%

White
Women
53%
25%
18%
4%

GOP
Men
53%
27%
15%
4%
0%

White No

Degree
Women
48%
28%
19%
4%

Non-
White
Men
51%
28%
16%
5%

GOP
Women
57%
24%
16%
3%

Urban
51%
25%
18%

6%

tes were: [IF DON'T KNOW: Well, which way do you lean?]

Black
58%

21%

1%

5%

3%

1%
2%

GoP
4%
84%
8%

0%
1%

1%
0%
2%

White
No
Degree
28%
55%
12%

1%
2%
0%

1%
2%

Hisp-
anic
31%
41%
18%

5%
1%

1%
3%

Ind
22%
34%
28%

6%
4%

2%
4%

White
Degree
Men
50%
34%
10%
2%
1%
1%

2%

Non-
White
42%
34%
15%

4%

2%

1%
2%

Dem
Men

79%
4%
9%

4%
2%

0%
0%
1%

White No
Degree
Men
25%
60%
9%

2%
1%
0%

1%
1%

White
Men
36%
49%
10%

2%
1%

1%
1%
1%

Dem
Women
80%
2%
10%

2%
2%

0%
3%

White
Degree
Women

50%
31%
8%

3%
2%
1%

0%
4%

White
Women
38%
42%
12%

1%
3%

0%
0%
3%

GOP
Men
5%
85%
7%

0%
1%

1%

1%

White No
Degree
Women
30%
50%
14%

0%
3%
0%

0%
3%

Non-
White
Men
42%
42%
10%

3%
3%

1%

GOP
Women
3%
84%
9%

0%
1%
1%

0%
2%

Urban
47%
30%
12%

5%
3%
0%

0%
3%

Non-
White
Women
44%
25%
20%
1%

Lib
57%
25%
14%

4%

Sub-
urban
54%
26%
15%
5%
0%

Non-
White
Women
43%
26%
19%
6%
2%
1%
3%

Lib
70%
9%
12%
4%
3%
0%

1%

Sub-
urban
41%
42%
1%
3%
2%
0%

1%

Under
Age 45
41%
28%
24%
8%

Mod
39%
23%
25%
12%

Rural
49%
25%
20%
6%

Under
Age 45
35%
40%
16%

3%

3%

2%

Mod
38%
33%
19%

2%
2%

2%
3%

Rural
26%
53%
14%

0%
1%
1%

2%
3%

Age
45+
59%
24%
13%
4%
0%

Cons
54%
26%
16%
4%
0%

Rural
Whites
49%
25%
20%
6%

Age
45+
40%
44%
9%

2%
1%

1%
1%
2%

Cons
13%

74%
8%

1%
1%

1%
1%
2%

Rural
Whites
25%
56%
12%

0%
1%
1%

2%
3%

Under
Age 30
37%
27%
29%
7%

Very
Cons
63%
24%
9%
4%

Sub-
urban
Men
55%
26%
13%
5%
0%

Under
Age 30
25%
46%
18%

5%

5%

1%

Very
Cons
7%
87%
3%

1%

1%

Sub-
urban
Men
41%
43%
10%
2%
1%
0%

2%

Under
Age 35
38%
29%
27%
7%

Parents
49%
26%
19%

6%

Sub-
urban
Women
54%
25%
17%
4%

Under
Age 35
31%
42%
17%

4%

4%

1%

Parents
32%
48%
12%

3%
2%

0%
3%

Sub-
urban
Women
41%
41%
1%

3%
3%

1%

Non-

Parents

53%
25%
17%
5%
0%

White
Evangel

49%
29%
18%

4%

Age
65+
41%
45%
7%

1%
0%
2%

1%
3%

Non-

Parents

2%

1%
1%
2%

White
Evangel

20%
66%
10%

1%

0%
1%
2%

2020 2020
Biden Trump
Voters Voters
57% 56%
25% 23%
14% 17%
5% 4%
- 0%
Q152024 Q152024
Biden Trump
Supporters  Supporters
54% 53%
27% 23%
16% 18%
4% 6%
- 0%
2020 2020
Biden Trump
Voters Voters
79% 3%
4% 86%
9% 8%
4% 0%
2% 1%
0% 1%
1% 0%
1% 1%
Q152024 Q152024
Biden Trump
Supporters  Supporters
83% -
- 84%
10% 1%
4% 1%
2% 2%
- 1%
- 1%
1% 1%



15. How would you vote if the candidates were: [IF DON'T KNOW: Well, which way do you lean?]

Democrat Joe Biden
Republican Donald Trump
(Other)

(Wouldn't vote)

(Don't know)

Democrat Joe Biden
Republican Donald Trump
(Other)

(Wouldn't vote)

(Don't know)

Democrat Joe Biden
Republican Donald Trump
(Other)

(Wouldn't vote)

(Don't know)

16. How would you vote if the candidates were: [IF DON'T KNOW: Well, which way do you lean?]

Democrat Kamala Harris
Republican Donald Trump
(Other)

(Wouldn't vote)

(Don't know)

Democrat Kamala Harris
Republican Donald Trump
(Other)

(Wouldn't vote)

(Don't know)

Democrat Kamala Harris
Republican Donald Trump
(Other)

(Wouldn't vote)

(Don't know)

Total

45%

50%
1%
1%

Total

45%

50%
1%
1%

Total

45%

50%
1%
1%
2%

Total

45%

51%
1%
1%
2%

Total

45%

51%
1%
1%
2%

Men

42%

54%
1%
1%
1%

Under
$50k
45%
51%

2%
1%
1%

College
Degree
54%
41%
1%
1%
3%

Men

40%

56%
2%
1%
1%

Under
$50k
44%
51%

2%
1%
1%

College
Degree
54%
41%
1%
1%
3%

Women
48%
47%

1%
1%

No
Degree
39%
57%
1%
1%
1%

Women
48%
47%

$50k+
46%
50%
1%
1%
2%

No
Degree
38%
58%
2%
1%
1%

White
43%
53%

1%
1%

White
College
Degree

56%
39%
1%
1%
3%

White
42%
54%

1%
1%
1%

Dem
90%
7%
1%
1%
1%

White
College
Degree

56%
39%
1%
1%

Black

1%

26%
1%
1%
1%

GoP
5%
93%
0%
0%
2%

White
No
Degree
33%
64%
1%
1%
1%

Black

70%

25%
3%
1%
2%

GOP
4%
94%
0%
1%
1%

White
No
Degree
32%
65%
1%
1%

Hisp-
anic
45%
48%
1%
2%
4%

Ind
37%
51%

4%

3%

5%

White
Degree
Men
54%
42%
1%
1%
3%

Hisp-
anic
44%
49%
1%
2%
5%

Ind
37%
52%

4%

3%

5%

White
Degree
Men
51%
44%
1%
1%
3%

White No
Degree
Men
29%
68%
2%
1%

Non-
White
54%
40%
1%
1%
3%

Dem
Men
86%
10%
2%
1%
1%

White No
Degree
Men
27%
70%
2%
1%

White
Men
40%
57%

1%
1%
1%

White
Degree
Women

59%
36%
2%
1%
3%

White
Men
38%
59%

1%
1%
1%

Dem
Women
92%
4%
1%
1%
1%

White
Degree
Women

60%
35%
1%
1%
2%

White
Women
45%
50%
1%
1%

GOP

Men
6%

92%
0%
0%
1%

White No
Degree
Women

36%

61%
1%
1%
1%

White
Women
46%
51%
1%
1%
1%

GOP

Men
5%

93%
0%
1%
1%

White No
Degree
Women

35%
61%
1%
2%
0%

Non-
White
Men
51%
47%

2%

GOP
Women
3%
95%
0%

2%

Urban
58%
37%

1%
1%
3%

Non-
White
Men
48%
48%
1%
1%
1%

GOP
Women
4%
94%
0%
1%
1%

Urban
55%
40%

2%
1%
2%

Non-
White
Women
59%
34%
1%
3%
3%

Lib
82%
14%

Sub-
urban
48%
48%
2%
0%
1%

Non-
White
Women
60%
33%
1%
2%
5%

Lib
83%
14%

2%

1%

1%

Sub-
urban
48%
48%
2%
1%
1%

Under
Age 45
47%
50%
1%
0%
1%

Mod

48%

43%
2%
3%
3%

Rural

32%

63%
0%
2%
2%

Under
Age 45
46%
50%
2%
1%
2%

Mod
47%
44%
2%
3%
3%

Rural

32%

64%
0%
3%
1%

Cons
15%
82%
0%
0%
2%

Rural
Whites
29%
66%
0%
2%
2%

Age
45+
44%
51%
1%
2%
2%

Cons
13%
84%
0%
1%
1%

Rural
Whites
29%
67%
0%
3%
1%

Under
Age 30
40%
58%
1%
1%
1%

Very
Cons
9%
90%

1%

Sub-
urban
Men
45%
50%
3%
1%
1%

Under
Age 30
43%
55%
1%
0%
0%

Very
Cons
8%
92%

1%

Sub-
urban
Men
44%
50%
3%
1%
2%

Under
Age 35
45%
53%
0%

Parents
41%
54%

1%
1%
2%

Sub-
urban
Women
51%
47%
1%

1%

Under
Age 35
45%
53%
1%
0%
1%

Parents
39%
56%

1%
2%
2%

Sub-
urban
Women
52%
45%
1%
1%
1%

Non-
Parents
47%
49%
1%
1%
2%

White

Evangel

22%
74%
0%
1%
2%

Age
65+
44%
52%
1%
2%
2%

Non-

Parents

47%
49%
1%
1%
2%

White
Evangel

21%
7%
0%

2%

2020 2020
Biden Trump
Voters Voters

90% 3%

7% 95%
1% 1%
1% 0%

1% 1%
Q152024 Q152024
Biden Trump
Supporters  Supporters

100% -

- 100%
2020 2020
Biden Trump
Voters Voters
88% 3%

8% 95%

1% 1%

2% -

1% 1%

Q152024 Q152024
Biden Trump
Supporters  Supporters
95% 2%

3% 97%

0% 0%

1% -

1% 0%



17. 1'd like to ask about the Biden administration's accomplishments and failures. First ... What do you think is the biggest accomplishment of the Biden administration so far?

Non- Non-
Hisp- Non- White White White White Under Age Under Under Age
Total Men Women White Black anic White Men Women Men Women  Age 45 45+ Age 30 Age 35 65+
NET: ECONOMY 19% 19% 19% 17% 24% 26% 25% 17% 18% 29% 21% 18% 20% 13% 17% 22%
The economy (in general) 10% 10% 9% 9% 12% 13% 13% 9% 9% 14% 12% 7% 1% 4% 4% 14%
Jobs / Employment / Job 6% 5% 6% 5% 10% 7% 8% 4% 6% 9% 7% 6% 5% 4% 6% 5%
growth
Inflation / Inflation Reduction 4% 5% 4% 4% 3% 6% 5% 4% 4% 7% 3% 5% 4% 5% 6% 4%
Act
Not being Trump / Keeping 6% 5% 7% 7% 6% 5% 5% 6% 7% 3% 7% 8% 5% 8% 8% 3%
Trump from office / Getting
elected
Student loan / Debt 6% 6% 6% 5% 12% 7% 9% 5% 5% 7% 12% 8% 5% 8% 7% 2%
forgiveness
Infrastructure / Infrastructure 6% 7% 5% 6% 6% 6% 5% 8% 4% 4% 7% 4% 7% 6% 4% 8%
bill
Covid-19 / Pandemic 4% 4% 5% 4% 3% 5% 4% 3% 5% 5% 4% 4% 4% 2% 3% 5%
Living / Staying alive / 4% 5% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 4% 1% 4% 3% 5% 5% 3%
Cognitive decline
Prescription drug costs / Drug 3% 3% 4% 3% 7% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 2% 5% 1% 1% 3%
prices
Foreign policy (Ukraine, Israel- 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 1% 3% 3% 2% 2% 3%
Gaza, Afghanistan, alliances)
Personal qualities / Dignity / 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 4%
Normalcy
Climate / Environment / 3% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 6% 4% 1%

Renewable energy
None / Nothing / Made things 38% 40% 36% 40% 23% 35% 32% 43% 36% 31% 33% 36% 40% 35% 35% 39%
worse / Negative reference

Other 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 4% 2% 4% 4% 3%
Unsure 5% 2% 6% 4% 7% 3% 5% 2% 6% 4% 5% 4% 5% 8% 5% 8%
2020 2020
Under Dem Dem GOP GOP Very Non- Biden Trump
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib Mod Cons Cons Parents  Parents Voters Voters
NET: ECONOMY 19% 15% 22% 36% 5% 12% 38% 34% 6% 5% 33% 17% 9% 5% 18% 19% 33% 6%
The economy (in general) 10% 9% 10% 19% 2% 6% 20% 18% 2% 2% 17% 9% 4% 3% 8% 10% 18% 2%
Jobs / Employment / Job 6% 4% 7% 10% 2% 3% 9% 11% 2% 2% 9% 5% 3% 1% 6% 6% 10% 2%
growth
Inflation / Inflation Reduction 4% 3% 5% 7% 1% 4% 10% 6% 2% 0% 7% 4% 2% 1% 4% 4% 7% 2%
Act
Not being Trump / Keeping 6% 6% 6% 10% 2% 8% 7% 11% 3% 1% 10% 7% 3% 2% 6% 6% 1% 1%
Trump from office / Getting
elected
Student loan / Debt 6% 6% 6% 10% 3% 5% 9% 10% 3% 2% 8% 8% 3% 1% 8% 5% 8% 3%
forgiveness
Infrastructure / Infrastructure 6% 6% 6% 10% 2% 5% 1% 9% 3% 1% 9% 6% 3% 2% 5% 6% 10% 1%
bill
Covid-19 / Pandemic 4% 5% 3% 7% 2% 4% 6% 7% 1% 2% 6% 5% 2% 1% 5% 4% 7% 2%
Living / Staying alive / 4% 4% 4% 1% 5% 5% 2% 1% 7% 4% 2% 3% 5% 6% 3% 4% 2% 5%
Cognitive decline
Prescription drug costs / Drug 3% 4% 3% 3% 2% 7% 3% 3% 3% 1% 3% 7% 2% 3% 3% 4% 4% 2%
prices
Foreign policy (Ukraine, Israel- 3% 2% 3% 4% 2% 3% 5% 3% 1% 2% 5% 4% 1% 1% 3% 3% 4% 1%
Gaza, Afghanistan, alliances)
Personal qualities / Dignity / 3% 2% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 1%
Normalcy
Climate / Environment / 3% 2% 3% 4% 1% 2% 3% 5% 2% 1% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 2%
Renewable energy
None / Nothing / Made things 38% 40% 36% 8% 68% 35% 10% 7% 67% 70% 1% 31% 63% 73% 40% 37% 9% 70%
worse / Negative reference
Other 3% 2% 3% 4% 1% 4% 4% 4% - 2% 5% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2%
Unsure 5% 6% 3% 4% 5% 6% 2% 5% 2% 7% 4% 7% 4% 1% 2% 5% 3% 5%
White White White  White No  White ~ White No Sub- Sub- Q152024 Q152024
College No College No Degree Degree Degree Degree Sub- Rural urban urban White Biden Trump
Total Degree  Degree Degree Degree Men Men Women Women Urban urban Rural Whites Men Women Evangel Supporters Supporters
NET: ECONOMY 19% 24% 16% 22% 14% 23% 12% 22% 15% 22% 20% 15% 14% 21% 20% 12% 35% 5%
The economy (in general) 10% 12% 8% 1% 7% 13% 5% 9% 9% 1% 1% 7% 7% 1% 1% 4% 19% 2%
Jobs / Employment / Job 6% 7% 5% 6% 5% 2% 5% 8% 5% 6% 6% 5% 5% 5% 6% 6% 10% 1%
growth
Inflation / Inflation Reduction 4% 6% 3% 6% 3% 8% 2% 4% 3% 5% 5% 3% 3% 6% 4% 2% 7% 1%
Act
Not being Trump / Keeping 6% 7% 5% 8% 6% 5% 6% 11% 5% 5% 6% 7% 7% 4% 7% 3% 1% 1%
Trump from office / Getting
elected
Student loan / Debt 6% 6% 6% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 7% 4% 4% 6% 7% 3% 8% 3%
forgiveness
Infrastructure / Infrastructure 6% 8% 5% 8% 4% 10% 7% 6% 3% 7% 7% 4% 4% 8% 6% 3% 10% 2%
bill
Covid-19 / Pandemic 4% 4% 4% 5% 4% 5% 2% 5% 6% 4% 5% 3% 3% 4% 6% 4% 7% 2%
Living / Staying alive / 4% 3% 4% 3% 5% 3% 6% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 6% 3% 3% 1% 6%
Cognitive decline
Prescription drug costs / Drug 3% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 2% 5% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 2%
prices
Foreign policy (Ukraine, Israel- 3% 4% 2% 4% 2% 4% 0% 4% 3% 2% 4% 2% 2% 5% 2% 1% 4% 1%
Gaza, Afghanistan, alliances)
Personal qualities / Dignity / 3% 4% 2% 4% 2% 4% 3% 4% 1% 2% 4% 2% 1% 5% 3% 3% 5% 1%
Normalcy
Climate / Environment / 3% 4% 2% 4% 2% 3% 1% 5% 2% 7% 2% 1% 1% 1% 3% 3% 4% 2%
Renewable energy
None / Nothing / Made things 38% 30% 44% 28% 48% 31% 52% 26% 44% 30% 33% 51% 51% 35% 31% 55% 6% 68%
worse / Negative reference
Other 3% 4% 2% 5% 1% 4% 1% 6% 1% 4% 3% 1% 1% 3% 3% 3% 4% 2%

Unsure 5% 3% 6% 3% 5% 1% 2% 5% 8% 5% 3% 6% 7% 1% 5% 5% 4% 4%



18. What is the biggest failure of the Biden administration?

Non- Non-
Hisp- Non- White White White White Under Age Under Under Age
Total Men Women White Black anic White Men Women Men Women  Age 45 45+ Age 30 Age 35 65+
NET: FOREIGN POLICY 13% 14% 1% 12% 16% 12% 13% 13% 1% 14% 13% 17% 10% 21% 18% 9%
Israel / Gaza / Palestine 8% 7% 9% 7% 12% 7% 9% 6% 7% 6% 12% 10% 6% 14% 1% 5%
Afghanistan 3% 4% 2% 3% 1% 2% 1% 4% 3% 2% 1% 4% 2% 1% 3% 4%
Ukraine / Russia 2% 4% 1% 2% 4% 4% 4% 3% 1% 7% 1% 4% 1% 7% 5% 1%
Immigration / Border security 31% 34% 29% 32% 17% 34% 28% 35% 30% 32% 24% 19% 39% 18% 19% 44%
Inflation / The Economy 17% 17% 18% 17% 15% 24% 19% 16% 17% 21% 18% 21% 15% 24% 21% 1%
Everything / Too many too list/  15% 15% 15% 16% 12% 13% 13% 17% 15% 1% 15% 21% 12% 21% 21% 8%
General failure
Not standing up to 3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3%
Republicans and Trump
Age / Cognitive decline / 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 6% 6% 2%
Health
Not following through on policy 3% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 4% 0%
promises
Not protecting Roe / Not 2% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 5% 4% 1% 3% 4% 1%
reforming Court -
Not communicating 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 1% 1% 5%
accomplishments / Messaging
Lack of unity in country 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1%
Personal qualities / Boring / 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 0% 4%
Not inspiring / Corrupt - - -
Covid 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% -
VP selection / Not having a 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0%
successor lined up - -
None / Nothing / Made things 6% 5% 7% 6% 1% 8% 8% 4% 7% 6% 10% 4% 8% 3% 5% 9%
better / Positive reference
Other 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 0% 2%
Unsure 3% 2% 4% 3% 1% 1% 5% 2% 3% 3% 6% 3% 4% 5% 4% 7%
2020 2020
Under Dem Dem GOP GOP Very Non- Biden Trump
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib Mod Cons Cons Parents  Parents Voters Voters
NET: FOREIGN POLICY 13% 9% 15% 19% 6% 13% 19% 19% 8% 4% 20% 10% 8% 8% 10% 13% 19% 6%
Israel / Gaza / Palestine 8% 6% 9% 14% 1% 9% 12% 15% 1% 1% 15% 5% 3% 1% 6% 8% 14% 2%
Afghanistan 3% 1% 4% 3% 3% 2% 4% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 2%
Ukraine / Russia 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 1% 2% 2% 3% 5% 2% 2% 2% 2%
Immigration / Border security 31% 26% 35% 23% 41% 27% 24% 22% 42% 41% 22% 27% 41% 40% 26% 33% 24% 41%
Inflation / The Economy 17% 14% 20% 1% 23% 19% 12% 10% 22% 23% 10% 19% 22% 20% 21% 16% 1% 22%
Everything / Too many too list/  15% 21% 1% 2% 26% 19% 4% 1% 25% 27% 5% 19% 22% 26% 23% 12% 4% 27%
General failure
Not standing up to 3% 5% 2% 6% 1% 2% 6% 6% 1% 6% 2% 1% 3% 3% 3% 6% 1%
Republicans and Trump -
Age / Cognitive decline / 3% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3%
Health
Not following through on policy 3% 2% 3% 4% 0% 5% 5% 4% 0% 1% 5% 3% 1% 1% 3% 2% 4% 0%
promises
Not protecting Roe / Not 2% 3% 2% 5% 0% 2% 3% 6% 1% 5% 3% 1% 1% 2% 3% 5% 0%
reforming Court -
Not communicating 2% 1% 3% 4% 0% 2% 4% 4% 0% 0% 5% 2% 0% 1% 3% 4% 0%
accomplishments / Messaging
Lack of unity in country 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1%
Personal qualities / Boring / 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 0% 2% 3% 1% 2% 1% 3%
Not inspiring / Corrupt
Covid 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 2% 1% 1% - 1% 1% 1% 1%
VP selection / Not having a 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1%
successor lined up - - - -
None / Nothing / Made things 6% 7% 6% 12% 2% 3% 10% 14% 2% 2% 10% 8% 2% 2% 6% 7% 12% 1%
better / Positive reference
Other 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% - 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2%
Unsure 3% 5% 2% 5% 1% 4% 4% 6% 1% 2% 4% 5% 2% - 1% 4% 5% 2%
White White White ~ White No  White ~ White No Sub- Sub- Q152024 Q152024
College No College No Degree Degree Degree Degree Sub- Rural urban urban White Biden Trump
Total Degree  Degree Degree  Degree Men Men Women Women Urban urban Rural Whites Men Women Evangel Supporters Supporters
NET: FOREIGN POLICY 13% 18% 8% 17% 8% 16% 1% 18% 6% 20% 13% 7% 8% 13% 12% 8% 19% 7%
Israel / Gaza / Palestine 8% 12% 5% 10% 5% 9% 4% 1% 5% 13% 8% 3% 3% 7% 10% 3% 14% 2%
Afghanistan 3% 4% 2% 5% 2% 5% 3% 5% 1% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2%
Ukraine / Russia 2% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 0% 3% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 3%
Immigration / Border security 31% 34% 29% 35% 31% 37% 33% 32% 29% 26% 33% 33% 34% 37% 29% 35% 23% 39%
Inflation / The Economy 17% 16% 18% 15% 18% 13% 17% 17% 18% 17% 17% 19% 19% 16% 17% 18% 1% 22%
Everything / Too many too list/  15% 8% 21% 7% 22% 7% 24% 7% 21% 11% 14% 20% 20% 1% 17% 21% 2% 28%
General failure
Not standing up to 3% 2% 4% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 2% 1% 6% 1%
Republicans and Trump
Age / Cognitive decline / 3% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 1% 4% 2% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 3%
Health
Not following through on policy 3% 3% 3% 3% 3% 4% 1% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 2% 5% 1% 4% 1%
promises
Not protecting Roe / Not 2% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 6% 1% 3% 3% 1% 0% 1% 5% 1% 5% 1%
reforming Court
Not communicating 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 1%
accomplishments / Messaging
Lack of unity in country 2% 2% 1% 3% 1% 4% 0% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 4% 2% 1% 2% 1%
Personal qualities / Boring / 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3%
Not inspiring / Corrupt
Covid 1% 2% 1% 2% 1% 3% 0% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% - 1% 2% 1%
VP selection / Not having a 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1%
successor lined up - - - -
None / Nothing / Made things 6% 7% 6% 8% 4% 6% 3% 8% 6% 9% 4% 7% 6% 5% 4% 6% 13% 1%
better / Positive reference
Other 2% 1% 2% 1% 2% 2% 4% 1% 0% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2%

Unsure 3% 2% 4% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 1% 3% 4% 6% 1%



19. Thinking back to the Trump administration, what do you think was the biggest accomplishment of the Trump administration?

Non- Non-
Hisp- Non- White White White White Under Age Under Under Age
Total Men Women White Black anic White Men Women Men Women  Age 45 45+ Age 30 Age 35 65+
NET: ECONOMY 35% 38% 34% 34% 33% 42% 40% 36% 33% 42% 38% 37% 34% 39% 37% 28%
The economy 25% 27% 23% 26% 13% 27% 23% 28% 24% 25% 20% 22% 26% 27% 24% 23%
Stimulus checks / Money 6% 5% 7% 5% 17% 6% 1% 3% 6% 8% 14% 8% 5% 6% 8% 1%
Tax cuts / Taxes 5% 7% 3% 4% 3% 10% 7% 5% 3% 10% 4% 7% 4% 6% 5% 4%
Immigration / Border control 10% 1% 8% 10% 7% 1% 9% 12% 9% 10% 8% 9% 10% 1% 10% 8%
Foreign policy / Security / 9% 1% 7% 9% 6% 7% 8% 11% 7% 10% 5% 6% 1% 7% 6% 10%
Peace / America First /
Country safe
Generally good / Everything 5% 5% 5% 6% 2% 4% 3% 6% 6% 3% 3% 7% 4% 6% 9% 5%
Covid / Vaccine development 4% 4% 3% 4% 3% 1% 2% 5% 4% 2% 2% 3% 4% 5% 4% 3%
Kept promises / Did what he 3% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 4% 1% 1% 4% 2% 3% 2%
said - -
Energy / Energy independence 3% 4% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 4% 1% 2% 3% 3% 2% 3%
Personal qualities / leadership 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
Reform / Draining the swamp / 1% 2% 1% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Shaking things up - -
Judges / Courts / Supreme 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Court justices - - - - -
Abortion / Overturning Roe 1% 1% 1% 0% 3% 2% 2% 0% 1% 1% 4% 1% 1% 1% 1% 1%
Nothing / None / Negative 27% 23% 31% 26% 37% 29% 31% 22% 29% 25% 35% 27% 27% 23% 25% 32%
reference
Other 2% 3% 2% 2% 5% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 4%
(Don't know) 4% 3% 4% 4% 7% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 2% 5% 2% 2% 9%
2020 2020
Under Dem Dem GOP GOP Very Non- Biden Trump
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib Mod Cons Cons Parents  Parents Voters Voters
NET: ECONOMY 35% 31% 38% 24% 47% 35% 22% 25% 49% 45% 26% 31% 45% 46% 41% 33% 24% 47%
The economy 25% 19% 28% 10% 39% 23% 9% 1% 41% 38% 13% 19% 36% 40% 25% 25% 10% 40%
Stimulus checks / Money 6% 10% 4% 8% 3% 9% 5% 10% 2% 4% 8% 8% 3% 2% 10% 5% 8% 3%
Tax cuts / Taxes 5% 2% 7% 6% 5% 3% 8% 4% 6% 4% 5% 4% 5% 5% 7% 4% 5% 4%
Immigration / Border control 10% 8% 1% 2% 17% 10% 4% 1% 17% 16% 3% 10% 15% 15% 13% 9% 3% 18%
Foreign policy / Security / 9% 8% 10% 2% 16% 8% 3% 1% 18% 14% 3% 8% 14% 16% 8% 9% 3% 16%
Peace / America First /
Country safe
Generally good / Everything 5% 5% 5% 2% 9% 5% 3% 1% 6% 1% 2% 5% 7% 7% 9% 4% 1% 9%
Covid / Vaccine development 4% 4% 4% 7% 1% 3% 9% 5% 1% 1% 5% 5% 2% 1% 3% 4% 7% 2%
Kept promises / Did what he 3% 4% 2% 1% 4% 4% 1% 4% 5% 1% 3% 4% 6% 4% 3% 0% 5%
said -
Energy / Energy independence 3% 2% 3% 1% 5% 1% 1% 8% 3% 1% 2% 5% 5% 3% 3% 0% 5%
Personal qualities / leadership 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 3%
Reform / Draining the swamp / 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 0% 2% 2% 2% 0% 2% 1% 2%
Shaking things up -
Judges / Courts / Supreme 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 0% 2% 1% 3% 0% 1% 1% 1%
Court justices - -
Abortion / Overturning Roe 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Nothing / None / Negative 27% 26% 27% 52% 2% 28% 47% 55% 3% 2% 50% 30% 7% 6% 20% 30% 53% 1%
reference
Other 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 3% - 2% 3% 3% 2%
(Don't know) 4% 7% 1% 4% 3% 4% 4% 5% 2% 5% 3% 5% 4% 3% 1% 5% 4% 3%
White White White ~ White No  White ~ White No Sub- Sub- Q152024 Q152024
College No College No Degree Degree Degree Degree Sub- Rural urban urban White Biden Trump
Total Degree  Degree Degree  Degree Men Men Women  Women Urban urban Rural Whites Men Women Evangel Supporters Supporters
NET: ECONOMY 35% 36% 35% 33% 35% 33% 38% 33% 33% 36% 36% 34% 35% 37% 36% 38% 22% 47%
The economy 25% 25% 24% 25% 27% 25% 30% 25% 24% 24% 24% 26% 28% 25% 24% 31% 8% 39%
Stimulus checks / Money 6% 4% 7% 3% 6% 1% 5% 4% 7% 8% 6% 4% 4% 3% 8% 4% 8% 4%
Tax cuts / Taxes 5% 7% 4% 6% 3% 8% 3% 5% 3% 4% 7% 3% 3% 9% 4% 4% 6% 4%
Immigration / Border control 10% 7% 12% 5% 14% 7% 15% 3% 12% 6% 1% 10% 1% 13% 9% 13% 2% 17%
Foreign policy / Security / 9% 10% 8% 9% 9% 8% 14% 10% 5% 9% 8% 10% 10% 8% 8% 10% 2% 15%
Peace / America First /
Country safe
Generally good / Everything 5% 2% 7% 2% 9% 2% 9% 2% 9% 2% 5% 8% 9% 3% 6% 8% 1% 9%
Covid / Vaccine development 4% 5% 3% 6% 3% 7% 3% 5% 3% 5% 4% 2% 3% 5% 3% 2% 6% 1%
Kept promises / Did what he 3% 1% 4% 1% 5% 1% 4% 1% 6% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 0% 5%
said
Energy / Energy independence 3% 2% 3% 2% 4% 2% 5% 2% 2% 2% 2% 4% 4% 3% 1% 4% 0% 5%
Personal qualities / leadership 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 3% 1% 3%
Reform / Draining the swamp / 1% 1% 1% 2% 2% 4% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 0% 2%
Shaking things up -
Judges / Courts / Supreme 1% 2% 1% 2% 1% 5% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 3% 2% 1% 1%
Court justices - -
Abortion / Overturning Roe 1% 1% 1% 0% 1% - 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% - 1% 1% 1% 1%
Nothing / None / Negative 27% 32% 23% 36% 19% 32% 15% 39% 22% 31% 29% 21% 19% 26% 31% 12% 55% 2%
reference
Other 2% 3% 2% 3% 2% 5% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 1% 3% 2%

(Don't know) 4% 3% 5% 3% 5% 1% 4% 4% 5% 4% 3% 5% 5% 4% 3% 4% 5% 2%



20. What was the biggest failure of the Trump administration?

NET: PERSONAL
CHARACTERISTICS

Big mouth / Personal style /
Divisiveness / Not unifying /
Irritating to other side / Social
media

Personal characteristics /
Corruption / Dishonest / Low
character
January 6 / Threat to
democracy / 2020 election
response
Covid / Pandemic response
Everything / Too many too list /
General failure
Not confronting opponents /
Not going after Democrats /
Losing the election
Border security / Immigration /
Not building the wall / Child
separation
Not delivering on promises /
Not draining the swamp
Racism / Not helping
minorities
Abortion / Roe
Legal issues / Impeachment /
Indictments
The economy / Deficits
Tax cuts / Tax cuts for wealthy

Supreme Court / Judges

Lack of help for poor / Income
inequality

None / Nothing / Made things
better / Positive reference
Other

(Don't know)

NET: PERSONAL
CHARACTERISTICS

Big mouth / Personal style /
Divisiveness / Not unifying /
Irritating to other side / Social
media

Personal characteristics /
Corruption / Dishonest / Low
character
January 6 / Threat to
democracy / 2020 election
response
Covid / Pandemic response
Everything / Too many too list /
General failure
Not confronting opponents /
Not going after Democrats /
Losing the election
Border security / Immigration /
Not building the wall / Child
separation
Not delivering on promises /
Not draining the swamp
Racism / Not helping
minorities
Abortion / Roe
Legal issues / Impeachment /
Indictments
The economy / Deficits
Tax cuts / Tax cuts for wealthy

Supreme Court / Judges

Lack of help for poor / Income
inequality

None / Nothing / Made things
better / Positive reference
Other

(Don't know)

Total
23%

14%

9%

12%

12%

12%

6%

3%

3%

2%

2%
2%

2%
2%

1%
1%

13%

3%
4%

Total
23%

14%

9%

12%

12%

12%

6%

3%

3%

2%

2%
2%

2%
2%

1%
1%

13%

3%
4%

Men
21%

14%

6%

12%

15%

10%

6%

3%

4%
1%

1%
2%

3%
2%

1%
1%

13%

4%
4%

Under
$50k
18%

10%

8%

14%

10%

12%

5%

3%

3%
3%

2%
3%

2%
2%

1%
2%

16%

2%
7%

Women
25%

15%

10%

13%

10%

13%

5%

3%

2%
3%

3%
2%

2%
2%

1%
1%

13%

3%
5%

$50k+
26%

18%

8%

1%

14%

12%

6%

3%

3%
2%

3%
2%

2%
2%

2%
1%

10%

5%
2%

White
23%

15%

8%

12%

13%

1%

6%

3%

2%

1%

3%
2%

2%
2%

2%
1%

14%

4%
5%

Dem
20%

10%

10%

21%

15%

22%

0%

2%

1%

4%

2%
2%

2%
3%

2%
2%

3%

4%
1%

Black
13%

7%

6%

19%

13%

15%

3%

2%

7%

7%

2%
1%

2%
2%

1%
2%

8%

2%
5%

GoP
25%

19%

6%

6%

1%

0%

1%

4%

5%

1%

2%
1%

2%
0%

1%
0%

23%

3%
7%

Hisp-
anic
29%

18%

1%

7%

9%

1%

6%

6%

4%
4%

1%
5%

5%
2%

1%
1%

12%

2%
2%

Ind
26%

15%

1%

10%

8%

16%

3%

1%

3%
3%

3%
4%

2%
1%

2%
2%

13%

2%
5%

Non-
White
21%

13%

9%

12%

1%

13%

5%

4%

5%

5%

1%
3%

3%
2%

1%
1%

1%

2%
3%

Dem
Men
17%

10%

7%

18%

18%

23%

1%

1%

1%

3%

2%
4%

3%
3%

2%
2%

3%

2%
1%

White
Men
22%

16%

6%

1%

16%

10%

6%

3%

3%

1%

1%
2%

2%
1%

1%
1%

13%

5%
4%

Women
21%

9%

12%

22%

13%
22%

3%

1%

4%

3%
1%

2%
4%

2%
2%

2%

5%
1%

White
Women
23%

14%

10%

13%

10%

12%

6%

3%

2%

2%

3%
1%

1%
2%

2%
1%

15%

3%
6%

GOP
Men
23%

19%

4%

6%

14%

1%

6%

6%

0%

1%
2%

2%
0%

1%

20%

5%
5%

Non-
White
Men
16%

10%

6%

12%

12%

1%

6%

6%

6%

2%

1%
3%

3%
3%

1%
2%

13%

2%
4%

GOP
Women
26%

19%

8%

5%

8%

1%

12%

3%

3%

1%

3%
1%

1%

0%

1%

27%

1%
9%

Non-
White
Women
27%

15%

12%

12%

10%

16%

5%

3%

4%

8%

2%
3%

3%
1%

1%
1%

10%

2%
2%

Lib
22%

12%

1%

19%

15%

20%

1%

3%

1%

4%

4%
1%

3%
3%

2%
1%

5%

3%
2%

Under
Age 45
19%

13%

7%

12%

12%

1%

4%

4%

3%
4%

3%
4%

2%
1%

1%
3%

14%

3%
4%

Mod
20%

10%

10%

12%

8%

16%

4%

2%

3%
3%

2%
5%

2%
2%

2%
2%

14%

4%
4%

Age
45+
25%

16%

10%

13%

12%

12%

6%

2%

3%
1%

2%
1%

2%
2%

1%
0%

13%

3%
5%

Cons
25%

19%

6%

7%

12%

3%

10%

3%

4%
1%

1%
1%

2%
0%

1%
1%

19%

3%
7%

Under
Age 30
20%

14%

7%

12%

10%

9%

3%

4%

2%
6%

4%
5%

3%
1%

2%
1%

14%

4%
5%

Very
Cons
19%

14%

5%

8%

15%

3%

1%

3%

4%
1%

1%
1%

1%
1%
1%
30%

1%
6%

Under
Age 35
20%

13%

7%

13%

1%

8%

4%

3%

2%
6%

3%
5%

3%
0%

2%
2%

14%

4%
5%

Parents
20%

15%

5%

10%

1%

9%

6%

4%

3%
4%

3%
3%

2%
1%

1%
2%

18%

2%
4%

Age
65+
24%

15%

1%

12%

12%

12%

4%

3%

3%

1%
1%
2%

2%
0%

13%

5%
8%

Non-
Parents
23%

14%

10%

13%

12%

13%

5%

3%

3%
2%

2%
2%

2%
2%

2%
1%

1%

4%
5%

2020

Biden
Voters

23%

12%

1%

19%

15%

23%

0%

3%

2%

3%

2%
2%

2%
3%

2%
2%

2%

3%
2%

2020
Trump
Voters

23%

18%

6%

6%

10%

1%

1%

3%

5%
1%

1%
1%

2%
1%

1%
0%

25%

4%
7%



NET: PERSONAL
CHARACTERISTICS

Big mouth / Personal style /
Divisiveness / Not unifying /
Irritating to other side / Social
media

Personal characteristics /
Corruption / Dishonest / Low
character
January 6 / Threat to
democracy / 2020 election
response
Covid / Pandemic response
Everything / Too many too list /
General failure
Not confronting opponents /
Not going after Democrats /
Losing the election
Border security / Immigration /
Not building the wall / Child
separation
Not delivering on promises /
Not draining the swamp
Racism / Not helping
minorities
Abortion / Roe
Legal issues / Impeachment /
Indictments
The economy / Deficits
Tax cuts / Tax cuts for wealthy

Supreme Court / Judges

Lack of help for poor / Income
inequality

None / Nothing / Made things
better / Positive reference
Other

(Don't know)

Total
23%

14%

9%

12%

12%

12%

6%

3%

3%

2%

2%
2%

2%
2%

1%
1%

13%

3%
4%

College
Degree
25%

16%

9%

17%

15%

13%

4%

3%

3%
2%

2%
1%

2%
3%

2%
1%

6%

4%
3%

No
Degree
21%

13%

8%

9%

10%

1%

6%

3%

3%
2%

3%
3%

2%
1%

1%
2%

18%

3%
6%

White
College
Degree

25%

16%

9%

17%

16%

13%

4%

2%

3%
2%

2%
1%

1%
3%

2%
1%

6%

5%
3%

White
No
Degree
21%

14%

8%

9%

10%

10%

7%

3%

2%
1%

3%
2%

2%
1%

1%
2%

20%

3%
6%

White
Degree
Men
22%

15%

8%

17%

19%

12%

3%

2%

4%
1%

1%
3%

1%
2%

2%
1%

7%

5%
3%

White No
Degree
Men
22%

17%

5%

7%

13%

8%

7%

3%

2%
1%

2%
2%

3%
1%

1%
1%

18%

4%
5%

21. On a scale of excellent, good, only fair and poor, how would you rate economic conditions today?

Excellent
Good

Only fair
Poor

(Don't know)

Excellent
Good

Only fair
Poor

(Don't know)

Excellent
Good

Only fair
Poor

(Don't know)

Total
4%
22%
30%
43%

Total
4%
22%
30%
43%

Total
4%
22%
30%
43%

Men
6%
24%
30%
41%

Under
$50k
4%
19%
30%
47%

College
Degree
5%
31%
31%
33%

Women

3%
21%
31%
45%

$50k+
5%
25%
29%
1%

No
Degree
4%
16%
29%
50%

White
4%
23%
29%
44%

Dem
9%
43%
34%
15%

White
College
Degree

5%
33%
32%
31%

Black
10%
22%
38%
30%

GOP
1%
6%

27%

66%

White
No
Degree
3%
16%
27%
53%

Hisp-
anic
3%
18%
31%
48%

Ind
2%
12%
31%
55%

White
Degree
Men
6%
32%
30%
32%

Non-
White
6%
20%
34%
41%

Dem
Men
12%
46%
30%
12%

White No
Degree
Men
5%
16%
29%
50%

22. Are you better off or worse off financially today than you were four years ago, or about the same?

Better off
Worse off
About the same
(Don't know)

Better off
Worse off
About the same
(Don't know)

Better off
Worse off
About the same
(Don't know)

Total
22%
52%
26%
0%

Total
22%
52%
26%
0%

Total
22%
52%
26%
0%

Men
25%
50%
25%

College
Degree
27%
43%
29%
0%

Women
19%
53%
27%

1%

$50k+
25%
48%
26%

No
Degree
18%
58%
24%
0%

White
21%
54%
25%

0%

Dem
37%
28%
35%
0%

White
College
Degree

27%

43%

29%
1%

Black
29%
41%
29%
1%

GoP
8%
72%
19%
1%

White
No
Degree
16%
61%
22%
0%

Hisp-
anic
22%
50%
28%

Ind
18%
59%
23%

White
Degree
Men
31%
41%
27%

Non-
White
24%
47%
28%
0%

Dem
Men
42%
27%
31%

White No
Degree
Men
18%
59%
23%

White
Degree
Women
27%

18%

10%
18%

13%
13%

5%
3%

2%
2%

3%

1%
4%

2%

6%

4%
4%

Women
6%
40%
36%
17%

White
Degree
Women
3%
34%
33%
30%

White
Men
24%

Women
33%
28%
38%

0%

White
Degree
Women
24%
44%
31%
1%

White No

Degree

Women
21%

12%

9%

10%

8%
12%

6%

3%

1%
1%

4%
2%

1%
1%

1%
2%

21%

2%
7%

White
Women
3%
23%
29%
45%

GOP
Men
2%
7%
31%
61%

White No
Degree
Women
2%
16%
25%
56%

White
Women
19%
55%
25%
1%

GOP
Men
1%
68%
21%

White No

Degree

Women
15%
64%
21%
0%

Urban
20%

1%

9%

15%

14%
13%

3%

4%

3%

4%

3%
4%

2%
2%

1%
1%

9%

5%
4%

Non-
White
Men
7%
25%
31%
37%

GOP
Women
1%
6%
22%
1%

Urban
6%
25%
33%
35%

Non-
White
Men
29%
47%
24%

GOP
Women
6%
75%
17%
1%

Urban
25%
45%
29%

0%

Sub-
urban
24%

16%

8%

14%

13%
13%

5%

3%

3%

2%

2%
2%

3%
2%

2%
1%

13%

3%
2%

Non-
White
Women
5%
15%
36%
44%

Lib
10%
39%
32%
19%

Sub-
urban
4%
25%
30%
41%

Non-
White
Women
20%
47%
32%
1%

Lib
34%
32%
33%

Sub-
urban
23%
52%
24%
0%

Rural
23%

16%

8%

9%

10%
10%

8%

3%

3%
1%

1%
1%

1%
1%

1%
1%

17%

3%
7%

Under
Age 45
3%
19%
34%
43%

Mod
2%
21%
32%
45%

Rural
4%
16%
28%
53%

Under
Age 45
22%
54%
24%

Mod
23%
46%
30%
0%

Rural
16%
57%
27%
0%

Rural
Whites
22%

15%

8%

8%

9%
10%

8%

3%

3%
1%

2%
2%

1%
1%

1%
2%

18%

3%
8%

Age
45+
5%

24%
28%
43%

Cons
2%
10%
28%
61%

Rural
Whites
3%
16%
27%
53%

Age
45+
21%
50%
28%

1%

Cons
1%
70%
19%
1%

Rural
Whites
16%
59%
25%
0%

Sub-
urban
Men
21%

15%

5%

14%

17%
1%

5%

3%

4%
1%

1%
2%

2%
2%

2%
2%

9%

4%
2%

Under
Age 30
6%
15%
33%
47%

Very
Cons
2%
6%
21%
1%

Sub-
urban
Men
5%
26%
30%
39%

Under
Age 30
26%
54%
20%

Very
Cons
10%
72%
17%

Sub-
urban
Men
25%
50%
25%

Sub-
urban
Women
27%

16%

1%

13%

9%
14%

6%

2%

1%
3%

3%
1%

3%
2%

3%
1%

16%

2%
3%

Under
Age 35
6%
15%
35%
45%

Parents
3%
20%
32%
45%

Sub-
urban
Women
3%
23%
31%
42%

Under
Age 35
24%
57%
19%

Parents
23%
58%
19%

Sub-
urban
Women
22%
54%
23%
1%

White

Evangel

21%

15%

6%

12%

13%
5%

8%

3%

2%
0%

1%
3%

1%
0%

1%
2%

19%

3%
8%

Age
65+
5%

30%
24%
40%

Non-
Parents
5%
23%
30%
42%

White
Evangel
3%
15%
30%
52%

Age
65+
24%
42%
33%
1%

Non-
Parents
21%
49%
29%
1%

White
Evangel
16%
59%
25%

Q152024 Q152024
Biden Trump
Supporters  Supporters
22% 23%
11% 18%
12% 6%
20% 5%
14% 10%
24% 1%
0% 1%
3% 4%
1% 4%
3% 1%
3% 2%
1% 3%
2% 2%
3% 1%
2% 1%
2% 1%
2% 24%
3% 4%
2% 6%
2020 2020
Biden Trump
Voters Voters
9% 1%
41% 6%
33% 25%
17% 68%
Q152024 Q152024
Biden Trump
Supporters  Supporters
9% 1%
43% 4%
34% 26%
14% 70%
2020 2020
Biden Trump
Voters Voters
38% 6%
28% 75%
34% 18%
0% 1%
Q152024 Q152024
Biden Trump
Supporters  Supporters
39% 7%
25% 75%
36% 17%
0% 0%



23. Which of the following do you think is more to blame for high prices these days?

Too much government
spending

Corporate price gouging
(Both equal)

(Don't know)

Too much government
spending

Corporate price gouging
(Both equal)

(Don't know)

Too much government
spending

Corporate price gouging
(Both equal)

(Don't know)

25. Climate change: For each of the following issues, please tell me how i

Extremely
Very
Somewhat
Not at all
(Don't know)

Extremely
Very
Somewhat
Not at all
(Don't know)

Extremely
Very
Somewhat
Not at all
(Don't know)

Total
44%

45%
9%
2%

Total
44%

45%
9%
2%

Total
44%

45%
9%
2%

Total
30%
20%
27%
22%
0%

Total
30%
20%
27%
22%
0%

Total
30%
20%
27%
22%
0%

Men
49%

42%
9%
1%

Under
$50k
43%

44%
1%
2%

College
Degree
42%

50%
5%
2%

Men
26%
17%
28%
29%
0%

Under
$50k
31%
20%
27%
21%

1%

College
Degree
32%
22%
26%
20%
0%

Women
40%

47%
10%
3%

$50k+
46%

46%
7%
1%

No
Degree
46%

41%
12%
2%

Women
34%
23%
26%
17%

0%

$50k+
30%
20%
26%
23%
0%

No
Degree
29%
18%
28%
24%
0%

White
44%

44%
9%
2%

Dem
16%

72%
9%
3%

White
College
Degree

40%

51%
6%
2%

White
29%
19%
28%
23%

0%

Dem
49%
28%
19%
4%
0%

White
College
Degree

34%
23%
24%
18%
0%

Black anic
39% 45%

52%
7%
3%

GOP
70%

20%
9%
1%

White
No
Degree
47%

39%
12%
2%

Black
38%
20%
25%
15%

2%

GoP
15%
1%
31%
42%
0%

White
No
Degree
24%
17%
31%
27%
0%

Ind

46%

42%
1%

1%

White
Degree

Men

46%

47%

6%
1%

Hisp-

anic

34%
24%
21%
21%

Ind
23%
24%
36%
17%

White
Degree

Men
29%
19%
29%
23%

Non-
White
42%

48%
9%
2%

Dem
Men
20%

70%
9%
1%

White No
Degree

Men
52%

36%
1%
1%

Non-
White
37%
22%
23%
18%
1%

Dem
Men
48%
22%
23%
7%
1%

White No
Degree

Men
19%
14%
34%
34%

White
Men
50%

40%
9%
1%

Dem
Women
14%

73%
8%
5%

White
Degree
Women
36%

54%
7%
4%

White
Men
23%
16%
32%
29%

Women
50%
32%
16%

3%

White
Degree
Women
39%
27%
20%
14%
1%

White
Women
40%

47%
10%
3%

GOP
Men
2%

19%
8%
1%

White No

Degree

Women
43%

43%
12%
3%

mportant it is in deciding your vote for president.

White
Women
33%
22%
26%
19%
0%

GOP
Men
1%
9%
32%
48%

White No

Degree
Women
29%
19%
29%
22%
0%

Non-
White
Men
45%

45%
8%
2%

GOP
Women
68%

21%
9%
1%

Urban
39%

49%
10%
1%

Non-
White
Men
34%
18%
18%
28%
1%

GOP
Women
20%
13%
31%
36%
1%

Urban
40%
22%
27%
1%

1%

Non-
White
Women
39%

50%
10%
2%

Lib
18%

71%
8%
3%

Sub-
urban
44%

48%
7%
1%

Non-
White
Women
38%
25%
28%
9%

Lib
49%
26%
19%

5%

0%

Sub-
urban
31%
21%
25%
23%

Under
Age 45
43%

46%
9%
1%

Mod
38%

49%
1%
2%

Rural
48%

37%
1%
3%

Mod
32%
22%
33%
13%

Rural
22%
17%
30%
31%
1%

Age
45+
45%

44%
9%
2%

Cons
68%

22%
9%
1%

Rural
Whites
49%

35%
13%
3%

Cons
15%
14%
30%
41%
0%

Rural
Whites
21%
17%
31%
31%
0%

Under
Age 30
45%

46%
8%
1%

Very
Cons
76%

15%
7%
2%

Sub-
urban
Men
47%

45%
8%
1%

Very
Cons
16%
12%
14%
57%
1%

Sub-
urban
Men
28%
18%
26%
28%

Under
Age 35
44%

47%
8%
0%

Parents
44%

42%
12%
2%

Sub-
urban
Women
41%

51%
6%
2%

Under
Age 35
36%
20%
29%
15%
0%

Parents

31%
19%
27%
23%
1%

Sub-
urban

Women

34%
25%
23%
18%

Age
65+
45%

43%

9%
3%

Non-

Parents

44%

46%
8%
2%

White
Evangel

58%

30%
9%
3%

Age
65+
27%
19%
25%
29%
1%

Non-

Parents

30%
20%
27%
22%
0%

White
Evangel

18%
18%
29%
35%
0%

0%

2020 2020
Biden Trump
Voters Voters
17% 70%
2% 19%
8% 9%
3% 1%
Q152024 Q152024
Biden Trump
Supporters  Supporters
17% 70%
74% 20%
6% 9%
2% 1%
2020 2020
Biden Trump
Voters Voters
48% 16%
29% 1%
19% 31%
4% 42%
0% 1%
Q152024 Q152024
Biden Trump
Supporters  Supporters
47% 16%
30% 12%
20% 32%
4% 40%

1%



26. Immigration: For each of the following issues, please tell me how important it is in deciding your vote for president.

Total Men
Extremely 48% 47%
Very 26% 28%
Somewhat 20% 19%
Not at all 5% 5%
(Don't know) 1% 1%
Under
Total $50k
Extremely 48% 48%
Very 26% 24%
Somewhat 20% 20%
Not at all 5% 7%
(Don't know) 1% 1%
College
Total Degree
Extremely 48% 43%
Very 26% 30%
Somewhat 20% 23%
Not at all 5% 4%
(Don't know) 1% 1%

27. The economy: For each of the following issues, please tell me how important it is in deciding your vote for president.

Total Men
Extremely 61% 59%
Very 28% 29%
Somewhat 9% 10%
Not at all 2% 2%
(Don't know) 0% 0%
Under
Total $50k
Extremely 61% 62%
Very 28% 26%
Somewhat 9% 10%
Not at all 2% 2%
(Don't know) 0% 0%
College
Total Degree
Extremely 61% 56%
Very 28% 33%
Somewhat 9% 9%
Not at all 2% 1%
(Don't know) 0% -

Women
49%
24%
21%

5%
1%

$50k+
48%
27%
20%
4%
0%

No
Degree
52%
24%
18%
6%
1%

Women
63%
27%

8%
2%
0%

$50k+
62%
28%
8%
2%

No
Degree
65%
24%
9%
2%
0%

White
48%
27%
20%

4%
1%

Dem
29%
34%
30%
7%
1%

White
College
Degree

41%
30%
24%
4%
1%

White
59%
31%

9%
1%

Dem
50%
35%
13%
1%
0%

White
College
Degree

52%

37%

10%
1%

Black
36%

GoP

69%

19%
8%
2%
1%

White
No
Degree
53%
24%
18%
5%
1%

Black
63%
22%
1%

3%
1%

GOP

70%

22%
6%
2%

White
No
Degree
64%
26%
8%
1%

Hisp-
anic
56%
23%
17%
3%

Ind
40%
25%
28%

8%

White
Degree
Men
42%
31%
23%
4%
1%

Hisp-
anic
74%
15%
8%
3%
1%

Ind
65%
24%

7%

4%

White
Degree
Men
49%
39%
10%
2%

Non-
White
48%
24%
19%
8%
1%

Dem
Men
25%
36%
31%
9%
0%

White No
Degree
Men
50%
27%
17%
6%
1%

Non-
White
71%
17%
9%
2%
1%

Dem
Men
50%
35%
14%
1%
0%

White No
Degree
Men
60%
28%
10%
2%

White
Men
46%
29%
19%

5%
1%

Dem
Women
32%
33%
29%
5%
1%

White
Degree
Women

40%
30%
25%
3%
1%

White
Men
55%
33%
10%

2%

Dem
Women
51%
35%
13%
1%
0%

White
Degree
Women

55%
35%
9%
1%

28. Health care: For each of the following issues, please tell me how important it is in deciding your vote for president.

Total Men
Extremely 46% 37%
Very 32% 32%
Somewhat 19% 25%
Not at all 4% 5%
(Don't know) 0% 0%
Under
Total $50k
Extremely 46% 53%
Very 32% 30%
Somewhat 19% 13%
Not at all 4% 4%
(Don't know) 0% 0%
College
Total Degree
Extremely 46% MM%
Very 32% 34%
Somewhat 19% 21%
Not at all 4% 4%

(Don't know) 0% -

Women
53%
31%
13%

2%

$50k+
42%
32%
22%
3%

No
Degree
49%
30%
17%
4%
0%

White
44%
33%
19%

3%

Dem
57%
30%
12%
2%
0%

White
College
Degree

41%

35%

21%
3%

Black
52%
26%
16%

5%
1%

GoP
36%
32%
26%
5%

White
No
Degree
47%
32%
18%
3%

Hisp-
anic
55%
29%
14%
2%

Ind
45%
34%
16%

5%

White
Degree
Men
33%
32%
31%
4%

Non-
White
53%
26%
15%
4%
0%

Dem
Men
50%
33%
14%
2%
0%

White No
Degree
Men
36%
35%
24%
6%

White
Men
35%
33%
27%

5%

Women
61%
28%
10%

2%

White
Degree
Women
47%
37%
13%
3%

White
Women
49%
25%
21%
4%
1%

GOP
Men
67%
23%
7%
2%
1%

White No
Degree
Women

55%
22%
18%
4%
1%

White
Women
62%
29%
8%
1%

GOP
Men
65%
26%
8%
1%

White No
Degree
Women

68%
25%
7%
0%

White
Women
52%
33%
13%
2%

GOP
Men
26%
31%
36%
7%

White No

Degree

Women
56%
30%
13%
1%

Non-
White
Men
49%
26%
17%
7%
1%

GOP
Women
1%
15%
9%
3%
1%

Urban
46%
24%
24%

6%
0%

Non-
White
Men
74%
14%
10%
1%
1%

GOP
Women
76%
19%
4%
2%

Urban
61%
29%

9%
1%

Non-
White
Men
47%
29%
18%
4%
1%

GOP
Women
47%
33%
17%
3%

Urban
51%
32%
14%

3%
0%

Non-
White
Women
48%
23%
20%
8%
1%

Lib
30%
34%
28%

7%

1%

Sub-
urban
49%
28%
17%
5%
0%

Non-
White
Women
69%
20%
7%
3%
1%

Lib
49%
37%
13%

2%

0%

Sub-
urban
62%
28%
9%
1%
0%

Non-
White
Women
59%
24%
13%
4%

Lib
56%
31%
10%

3%

0%

Sub-
urban
46%
28%
22%
4%

Under
Age 45
41%
27%
25%
7%
0%

Mod
42%
24%
28%
4%
2%

Rural
48%
25%
21%
4%
2%

Under
Age 45
63%
24%
1%
2%
0%

Mod
65%
22%
10%
3%

Rural

61%

28%
9%
3%
0%

Under
Age 45
48%
27%
20%
5%
0%

Mod
49%
33%
15%
3%

Rural
43%
36%
17%
3%

Age
45+
52%
26%
17%
4%

1%

Cons
64%
21%
10%
4%
1%

Rural
Whites
49%
26%
20%
3%
2%

Age
45+
60%
30%
8%
1%
0%

Cons

69%

24%
6%
1%
0%

Rural
Whites
61%
30%
8%
2%

Age
45+
45%
34%
18%

3%

Cons
36%
31%
27%
5%

Rural
Whites
42%
37%
18%
3%

Under
Age 30
41%
28%
25%
5%
1%

Very
Cons
74%
19%
2%
5%

Sub-
urban
Men
48%
29%
17%
6%
0%

Under
Age 30
65%
22%
10%
3%

Very
Cons
70%
24%
4%
2%

Sub-
urban
Men
62%
27%
9%
2%

Under
Age 30
51%
27%
16%
6%
1%

Very
Cons
38%
25%
30%
7%

Sub-
urban
Men
41%
26%
28%
5%

Under
Age 35
41%
27%

Parents
49%
27%
21%

2%

Sub-
urban
Women
50%
27%
18%
5%
0%

Under
Age 35
65%
21%
1%
4%

Parents
68%
22%

8%
1%
1%

Sub-
urban
Women
63%
28%
8%
1%
0%

Under
Age 35
51%
28%

Parents
50%
26%
21%

2%

Sub-
urban
Women
50%
30%
17%
3%

Non-
Parents
47%
26%
20%
6%
1%

White
Evangel
58%
23%
14%
3%
1%

Age
65+
51%
37%
1%
2%

Non-
Parents
59%
30%
9%
2%

White
Evangel
64%
26%
8%
1%

Age
65+
40%
37%

Non-
Parents
44%
34%
18%
4%
0%

White
Evangel
44%
30%
22%
4%

2020 2020
Biden Trump
Voters Voters

31% 67%

33% 20%

28% 10%

7% 2%

0% 1%

Q152024 Q152024
Biden Trump

Supporters  Supporters
29% 66%
33% 20%

30% 1%

8% 2%

0% 1%
2020 2020
Biden Trump

Voters Voters

52% 72%

35% 20%

12% 6%

1% 2%
0% -
Q152024 Q152024
Biden Trump
Supporters  Supporters

49% 72%

36% 20%

13% 6%

1% 2%
0% -

2020 2020

Biden Trump
Voters Voters

56% 36%
31% 33%
10% 27%
2% 4%
- 0%
Q152024 Q152024
Biden Trump
Supporters  Supporters
56% 37%
31% 31%
1% 26%

2%

5%
0%



29. Election integrity: For each of the following issues, please tell me how important it is in deciding your vote for president.

Total Men
Extremely 53% 51%
Very 25% 25%
Somewhat 16% 17%
Not at all 6% 7%
(Don't know) 0% 0%
Under
Total $50k
Extremely 53% 50%
Very 25% 26%
Somewhat 16% 16%
Not at all 6% 7%
(Don't know) 0% 1%
College
Total Degree
Extremely 53% 54%
Very 25% 26%
Somewhat 16% 14%
Not at all 6% 6%
(Don't know) 0% -

30. Foreign policy: For each of the following issues, please tell me

Total Men
Extremely 38% 37%
Very 33% 34%
Somewhat 23% 23%
Not at all 5% 6%
(Don't know) 1% 1%
Under
Total $50k
Extremely 38% 35%
Very 33% 30%
Somewhat 23% 25%
Not at all 5% 8%
(Don't know) 1% 2%
College
Total Degree
Extremely 38% 40%
Very 33% 39%
Somewhat 23% 19%
Not at all 5% 2%
(Don't know) 1% 0%

Women
55%
25%
15%

5%
1%

$50k+
55%
23%
16%
6%
0%

No
Degree
52%
24%
17%
6%
1%

Women
39%
32%
24%

4%
1%

$50k+
39%
35%
23%
3%
0%

No
Degree
37%
29%
26%
7%
1%

31. Abortion : For each of the following issues, please tell me how important it is in deciding your vote for president.

Total Men
Extremely MM% 32%
Very 18% 18%
Somewhat 24% 31%
Not at all 16% 19%
(Don't know) 1% 1%
Under
Total $50k
Extremely 41% 41%
Very 18% 18%
Somewhat 24% 24%
Not at all 16% 15%
(Don't know) 1% 2%
College
Total Degree
Extremely MM% 42%
Very 18% 18%
Somewhat 24% 23%
Not at all 16% 16%

(Don't know) 1% 1%

Women

49%
18%
18%
13%
1%

$50k+
41%
18%
24%
17%
0%

No

Degree

MM%
18%
24%
16%
1%

Hisp- Non- White White
White Black anic White Men Women
52% 50% 59% 57% 50% 53%
28% 18% 20% 17% 28% 28%
15% 20% 18% 18% 15% 14%
5% 1% 3% 7% 6% 4%
0% 1% 1% 1% 0% 0%
Dem Dem GOP
Dem GOP Ind Men Women Men
54% 55% 47% 51% 56% 53%
24% 26% 23% 25% 24% 27%
16% 15% 18% 18% 14% 14%
6% 4% 1% 6% 6% 5%
0% 1% 1% 0% - 0%
White White White  White No  White ~ White No
College No Degree Degree Degree Degree
Degree  Degree Men Men Women Women
53% 51% 53% 48% 53% 53%
30% 26% 30% 26% 30% 26%
12% 16% 1% 18% 13% 15%
4% 6% 5% 7% 4% 5%
- 1% - 1% - 1%
how important it is in deciding your vote for president.
Hisp- Non- White White
White Black anic White Men Women
39% 27% 42% 36% 37% 40%
34% 33% 26% 30% 36% 33%
22% 29% 25% 25% 22% 23%
4% 9% 7% 8% 5% 3%
1% 3% 1% 1% 1% 1%
Dem Dem GOP
Dem GOP Ind Men Women Men
34% 44% 33% 33% 35% 40%
37% 31% 29% 36% 38% 32%
24% 21% 28% 24% 23% 22%
4% 4% 9% 5% 3% 5%
1% 1% 1% 2% 1% 0%
White White White  White No  White ~ White No
College No Degree Degree Degree Degree
Degree  Degree Men Men Women Women
40% 38% 37% 37% 43% 38%
43% 28% 44% 29% 41% 27%
16% 27% 19% 25% 14% 29%
1% 6% - 8% 1% 4%
0% 1% - 1% 1% 1%
Hisp- Non- White White
White Black anic White Men Women
40% 46% 48% 47% 28% 49%
18% 19% 19% 18% 18% 18%
25% 21% 19% 21% 33% 18%
16% 1% 14% 13% 20% 13%
1% 3% - 1% 0% 2%
Dem Dem GOP
Dem GOP Ind Men Women Men
58% 29% 31% 47% 66% 22%
20% 16% 19% 23% 17% 15%